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ATA.DA í4" (DÉCrirA QUARTA) SeSSÃO OnOIUÁnn DO ío (PRliiElRO)
peníooo LEGrsLATrvo DA 3a GERcEIRA) sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE
13t04t2023.
Aos 13 (freze) dias do mês de abril de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 14a (Décima Quartra) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário ilARCIO iiICHAEL DO NASCIiTENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual conÍirmou-se a presença
de 13 (Treze), dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compõem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausentes o vereador JOSE VALDIR
DA SILVA e a vereadora LívlA iIENESES MAIA. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 144 (Décima Quarta) Sessão Ordinária do 10

(Primeiro) Período Legislativo da 3' (Terceira) Sessão Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 13 (Treze) de
abril de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da
Sessâo anterior. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem
de pé, para Or(UM) tllNUTO DE SILÊNCIO em homenagens póstumas aos
Srs. Antônio Gonzaga Filho, Luiz Cordeiro e Amóbio Santiago. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando
ao Sr. Secrelário Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente:
PROJETO DE INDICAçÃO No.017t2023, de 17 de abri! de 2023, de autoria
do vereador HELIO HERBSTER OLMIRA BASTOS, que "lnstrtui o
Programa de lncentivo à Bovinocultura de Leite em Limoeiro do Nofte/CE
denominado Limoeiro Mais Leite, e dá outras providências". PROJETO DE
lNDlcAçÃo No. 0í8/2023 de íí de abri! de 2023, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COLEHO VIEIRA E SILVA, que "lnstitui a Patrulha Escolar,
órgão integrante da Guarda Civil Municipal do município de Limoeiro do
Nofte/CE, e dá outns providências". PROJETO DE RESOLUçÃO No.
00812023 de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador JOSE VALDIR DA
SILVA, que"Modifica o Parágrafo Único do Art. 99 do Regimento lntemo da
câmara Municipal de Limoeiro do Nofte/CE". REQUERIIIIENTO No. 25712023,
de í0 de abril de 2023, de autoria da Vereadora Lívia Meneses Maia, à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
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solicitando que seja feito o recolhimento dos animais que se encontram soltos
nos logradores públicos; REQUERIi,IENTO No. 25812023, de {0 de abril de
2023, de autoria da vereadora LíV|A MENESES MAIA, à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita reposição
das luminárias da Travessa Maria Honorato; REQUERIMEI{TO No. 25912023,
de 12 de abril de 2023, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER oLtvEIRA
BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada com
urgência a recuperação com piçarra e com auxílio de uma máquina Patrol, na
rua Raimundo Felipe, no Bairro Bom Nome; REQUERIi,IENTO No. 260/2023
de í í de abril de 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, ao
Gerente da Empresa Agrícola Famosa, Sr. Francisco José Lima do
Nascimento, solicitando que seja providenciado o abastecimento em carro
pipa nas comunidades do Sítio lpú e Maracajá; REQUERIMENTO No.
26212023, de íl de abril de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA) e ao
Comandante da Guarda Municipal, solicitando que seja providenciada a
limpeza geral no Mercado do Peixe, como: manter a limpeza do/vasculhar dos
banheiros; espanar/vasculhar semanalmente; fazer uma dedetizaçáo, bem
como, manter a presença da Guarda Municipal no referido local;
REQUERIMENTO No. 26312023 de íí de abril de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a limpeza da Praça do Bairro
João XXlll (Praça Afonso Coelho Loureiro); REQUERIilIENTO No. 26412023
de 1í de abril de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
providenciada a Limpeza e a Reforma da Lavanderia Pública, situada à Rua
Clemilde Osterne, no Bairro Monsenhor Otávio, Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIMENTO No. 26512023 de '12 de abril de 2023, de autoria do
vereador OOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e ao Secreta Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que sejam substituÍdas algumas luminárias na
comunidade do KM 60; REQUERIMENTO No. 26612023, de í2 de abril de
2023, dE AUtOriA dO VETCAdOT JOSÉ ARIMATEA FERRETRA DA COSTA, AO

Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Desportos e
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Juventude, solicitando a conclusão da quadra da localidade Santa Terezinha
(Sítio llha), REQUERIMENTO No. 26712023 de 12 de abril de 2023, de autoria
do vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude,
solicitando que seja implantada uma areninha de Vôlei e Futebol de Areia na
llha de Santa Terezinha (Sítio llha); REQUERIMENTO N'. 268/2023 de 12 de
abril de 2023, de autoria do vereador DOiTINGOS EDUARDO BÉZERRÂ
LINS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Deputada Estadual Juliana de
Oliveira Lucena, no intuito de solicitar junto ao Governo do Estado, por
intermédio da Secretaria de Educação do Ceará, a implantação em nossa
cidade do Centro Cearense de ldiomas, REQUERIMENTO No. 26912023 de 12
de abril de 2023, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BÊZERA
LINS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de
Desportos e Juventude e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a implantaçáo de uma praça com academia ao ar livre
para a comunidade de lngarana; REQUERIíiIIENTO No. 27012023 de í2 de
abril de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Educação
Básica (SEMEB), solicitando a implantação e observância da Lei Estadual no.

17.253, que trata sobre a criaçáo de ComissÕes de proteçáo e prevenção à
violência contra a crianç e ao adolescente nas Escolas da rede pública e nas
Escolas privadas; ENCAMINHAMENTO, de l0 de abril de 2023, de autoria
dos Senhores ANTONIO NEVILDO BESSA E FRANCISCO GILBERTO OA
COSTA SILVA, que solicita a esta Casa Legislativa, fiscalização da
construÉo de possível Conjunto Habitacional, que poderá ser realizado dentro
das margens da Lagoa Pau do Monte. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para o uso da TRIBUNA LIVRE, convidando o Sr. Francisco lvan da Silva
Xavier, representando a AssociaÉo dos Universitários, para tratar sobre
transporte público com rotas para os universitários situados em Aracati,
Mossoró e Russas. O Sr. Francisco Ivan, iniciou agradecendo o espaço bem
como o apoio que recebeu dos parlamentares no desenrolar do caso em
questão. Fez um relato de 5 (Cinco) anos, em que os alunos estavam nessa
luta para conquistar o transporte para os universitários, com rotas para Aracati,
Russas e Mossoró/RN. Em março desse ano, a Associação dos Universitáíos
resolveu fazer um movimento através dos meios de comunicação para apelar
para a gestão pública um posicionamento. O apelo foi estendido aos
parlamentares e que, com os mesmos foram feitos os acordos e liberados os
transportes para as cidades de Aracati e Russas. Foi acordado também o
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acompanhamento dos parlamentares na licitação e, solicitou a atençáo e apoio
dos vereadores, bem como, criar uma Lei que dê respaldo e assegure os
direitos dos estudantes. lnformou de que foi realizado o repasse para
assegurar o transporte para Mossoró. Encerrou agradecendo. Fazendo uso
da palavra, o vereador Rubem Sérgio solicitou esclarecimentos a@rca dos
ônibus amarelinhos para atender os universitários de Russas e Aracati. Em
seguida, o vereador José Arimatea, deu exemplos financeiros de como foi
feito os acordos até sair a licitação. Em seguida, o vereador Flauber Lima, se
colocou no sentido de estar feliz pela conquista dos universitários e agradeceu
a atenção da Secretária de Educaçáo e sugeriu ser formada uma Comissão
dos universitários para acompanhar a licitação. Em seguida, o vereador Hélio
Bastos contribuiu parabenizando o Sr. lvan por ter voltado a esta Casa
Legislativa para informar a todos a resolução da questão. Em seguida, o
vereador George Vlelra, participou falando da importância do jovem lvan está
aqui representando uma categoria e informar de como se processou a
resolução. Em seguida, o vereador Josó Neto, parabenizou a vinda do jovem
lvan aqui na Tribuna, e reconhece que todos se uniram e chegaram juntos
para resolver o problema do transporte universitário. O vereador Domingos
Bezena lembrou de como se deu toda articulação em que foram envolvidos
vereadores e gestores. O vereador Darlyson ilendes se pronunciou falando
da contribuiçáo dada por cada Parlamentar. Continuando, o Sr. lvan falou da
importância da contribuiçáo que cada um pode dar, do empenho e do apoio
recebido por todos e, encerrou agradecendo ao Prefeito Municipal e à
Secretraria de Educação. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a Íazer uso da palavra na
Tribuna DARLYSON DE LltlA ÍüENDES, que a todos cumprimentou. lniciou
agradecendo a vinda do estudante IVAN, que fez uso da Tribuna Livre. Em
Aparte, o vereador Rubem Sérgio colabou na explicaçáo que solicitou ao
estudante e parabenizou a Secretária de Educação pela resolução do
problema. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, se posicionou
reconhecendo o empenho da Secretaria de Educação. Conünuando, o
vereador Darlyson Mendes falou acerca da inauguração da Procuradoria
Especial da Mulher. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, pediu ao
Presidente da Câmara, para providenciar a transferência do novo local da
Câmara Cidadã. Retomando, o vereador Darlyson Mendes, falou do sucesso
que foi a Audiência Pública ocorrida no dia de ontem, no CW. Falou da
providência para transmissão dos 5G em nosso município, solicitando ao
secretário Pimpão e a Deputada Estadual tomar frente dessa solicitaçâo. Em
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Aparte, os vereadores Heraldo Holanda e Domingos Bezerra se
posicionaram acerca das torres para o sinal do 5 G e que as informaçôes que
tem Projeto já apresentado e, já está sendo providenciado. Retomando, o
vereador Darlyson Mendes falou ainda dos ataques às Escolas, aÉo muito
preocupante, e que já está se articulando, através de contatos e apresentaÉo
de Requerimento protocolado na Secretaria dessa Casa Legislativa, para
serem tomadas providências, bem como citou os demais Requerimentos.
Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer uso da palavra na
Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIIiARÃES, que a todos cumprimentou.
lncialmente, parabenizou o presidente da Associaçâo dos Universitários, por
ter voltado à essa Casa e fazer uso da Tribuna Livre e dar resposta e
agradecimento pela conquista do transporte universitário. Falou dos casos de
violência que vem acontecendo nas Escolas e, acredita que os professores
deveriam se envolver mais no comportamento dos seus alunos. Em Aparte, o
vereador Hélio Bastos, contribuiu falando de que a Escola está
sobrecarregada por assumir papel que nâo é de atribuição dos professores.
Retomando, o vereador HERALDO HOLANDA, tentou explicar a superlotaçâo
e de certa forma concordou com o colega vereador. Em ApaÉe, o vereador
Josó Arimatea colaborou lembrando que existem pais que não tem
responsabilidade de educar os filhos. O importante é a implantaÉo da equipe
multiprofissional dentro das Escolas. Retomando, o vereador HERALDO
HOLANDA, citou o Proleto de lndicaçáo de sua autoria, para criando essa
equipe mulüprofissional nas Escolas, em 2019. Em seguida, falou de políticas
administrativas, com relação aos desabafos que tem feito na Tribuna. Citou
algumas obras que foram solicitadas, demandas de muitos anos e, que ainda
não foram atendidas. Citou o caso da passagem molhada da localidade de
Maria Dias, que foi rompida nesse período chuvoso e precisa ser recuperada
com um serviço muito bem feito, pois liga a comunidade de Maria Dias ao
Córrego de Areia. Aguarda ser ouvido, como também, ouvir aos demais
colegas. Parabenizou à Gestão e a Secretaria de Educação por ter atendido
aos universitários e encerro agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da
palavra na Tribuna, o vereador RUBEi, SERGIO DE ARAUJO, que a todos
cumprimentou. lniciou registrando eventos importantes ocorridos na semana
nesta Casa Legislativa, se reportando a inauguraçáo da Delegacia Especial da
Mulher e da realizaçâo da Audiência Pública pela causa autista. Falou das
dificuldades apresentadas pelas famílias e profissionais, bem como, os
encaminhamentos tirados dos debates. Falou da situaçáo pela qual ainda
passa os aprovados no concurso público, o qual, a Prefeitura continua
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protocolando e retardando a convocação. Parabenizou à Secretaria de
lnfraestrutura pela operação "tapa buraco", no município. Falou acerca da
violência nas Escolas e sugeriu algumas açÕes a serem providenciadas para
melhorar a segurança das crianças nas Escolas e, que essa Casa Legislativa
está empenhada em colaborar com as açôes. Falou acerca da audiência do
Sr. Prefeito com o Ministério Público e narrou algumas conversas publicadas
logo após a audiência escrita por jomalista local, que presta serviço para
Prefeitura, frisando o vereador, como sendo 'mentirosas". Concluindo, falou
que os colegas vereadores tem o dever de representar a populaçâo do
município, pois não podem faltar com a "verdade", com aqueles que os
elegeram. Encerrou agradecendo. O QUARTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, lamentou e se solidarizou com a família do
professor Arnóbio, pelo seu falecimento. Falou sobre os Requerimentos
protocolados na Secretaria dessa Casa legislativa, os quais sempre oriundos
da escuta da comunidade participativa. Citou as justificativas dos mesmos.
Falou ainda da "buraqueira" nas ruas da cidade e, que precisa de manutenÉo
daquilo que foi recebido do governo Estadual e Federal. Registrou eventos
realizados na semana na Câmara Municipal, com a inauguração da
Procuradoria Especial da Mulher e a realização da Audiência Pública sobre o
autismo, da qual foram tirados 6 (seis) encaminhamentos como compromissos
a serem resolvidos. Falou da decisão do STJ em relação a cobertura ampla de
seu atendimento. Falou dos ataques de violência nas Escolas, bem como, do
nâo cumprimento da Lei Federal de ter uma equipe multidisciplinar nas
Escolas. Falou do Projeto de sua autoria que será votado hoje, PATRULHA
ESCOLAR, e solicitou o apoio dos colegas vereadores para aprovaçáo. Fez
uma breve explicaçâo como se dar o Projeto de Equoterapia, para as pessoas
com deficiência. Convidou os munícipes para participarem da Feira da Nossa
Gente. Encerrou agradecendo. O QUINTO aÍazer uso da palavra na Tribuna,
a vereadora ANGELA i,lARlA PEREIRA DA SILVA, que a todos
cumprimentou- lnicialmente foi solidária aos familiares do professor Arnóbio.
Parabenizou a Casa Legislativa, pela realização dos eventos na semana e,
frisou a importância do Projeto Procuradoria da Mulher. Falou acerca do
equipamento CRAM - Centro de Referência de Atenção a Mulher, explicando
que o atendimento a mulher vítima de violência continua sendo realizado no
CREAS - Centro de Referência Especializado de Assistência Social. Em
Aparte, o vereador George Vieira, explicou que ambos têm atendimento
diferenciado. De comum acordo, os dois vereadores irâo visitar técnicos da
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Secretaria de Assistência Social do Estado. Retomando, a vereadora
Âl{OgU MARIA falou do sucêsso que foi a audiêncie pública e, acredita que
os encaminhamentos sejam atendidos. Falou da necessidade de ser
construída mais uma Unidade Básica de Saúde - UBS, para o bairro Luiz
Alves de Freitas, bem como, contratação de Agentes Comunitários de SaÚde -
ACS. Lembrou ainda, que precisa concluir a pavimentaçâo de algumas ruas
do Bairro. Pediu o saneamento para o conjunto das Flores. Encenou
agradecendo. O SEXTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, parabenizou a Câmara Municipal pela implantaçâo da Delegacia
Especial da Mulher. Enalteceu o retorno da intérprete de Libras nas
transmissões das Sessôes Ordinárias, Projeto de sua autoria. Falou dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa,
exemplificando os mesmos. Continuando, inÍormou a populaçáo de que no
próximo sábado estará aqui na FAFIDAM, o Deputado Federal Guimarães e,
convidou a todos para participarem, apresentando as suas demandas. Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda, contribuiu considerando ser importante
essa visita e que esta Casa Legislativa, deverá levar demandas do município.
Retomando, o vereador DOMINGOS BEZERRA, relatou que esteve reunido
com a Secretária de Educaçâo, juntamente com o colega, vereador Hélio
Bastos, e instituiçôes de segurança do município para tratar de medidas para
resolver o problema da violência nas Escolas. Abordou sobre a constante
violência contra a comunidade LGBTQIA+, ressaltando que fará uma Emenda
ao Projeto da Procuradoria da Mulher, para que englobe os direitos dessa
comunidade. Falou que terá uma reuniâo com o Secretário de Finanças e
Comissão dos funcionários da Defesa Civil, para tÍatar do Plano de Cargos e
Carreiras. Continuando, questionou o discurso da oposiçâo em tomo da saúde
do Prefeito Municipal. Encerrou agradecendo. O SÉTlirO a Íazer uso da
palavra na Tribuna, JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, falou da segurança nas Escolas e das
equipes multiprofissionais. Falou dos Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa legislativa, exemplificando cada um. Falou da
concessão dos ônibus para os universitários, e de que, sempre esteve à
frente. Falou da visita, que fez acompanhado por alguns secreÉíos e
representantes da gestão, ao SÍtio Espinho e llha de Santa Terezinha, para
amenizar os transtornos da comunidade ocasionados pelas chuvas. Visitaram
ainda o Sítio llha, vendo a questão das Escolas. Encerrou agradecendo. O
OITAVO vereador a'fazer uso da palavra na Tíbuna, FRANCISCO PEIXOTO
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DIOGENES, que cumprimentou a todos. lniciou comunicando de que mediante
inauguraçáo da Delegacia da Mulher, conversou com a Deputada Juliana,
onde a mesma, marcou um horário para atendimento. Falou de que, após a
conversa em que apresentou a demanda, saiu muito satisfeito com o
atendimento e com o compromisso de atender aos seus pedidos para a
população. Falou da atençáo da deputada para com ele, e que Íicou muito
satisfeito com a conversa. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra,
contribuiu testemunhando o trabalho que o colega tem realizado no município
e, ver a satisfaçáo do colega após a conversa que teve com a Deputiada
Juliana Lucena. Agradeceu aos secretários pela atençâo aos pedidos e
encerrou agradecendo. O NONO vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna,
vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a
todos. lniciou falando dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa
Casa Legislativa, descrevendo a necessidade de ser atendido com as
demandas. Falou do Projeto de lndicaçâo de sua autoria, que diz respeito a
melhoria da bacia de leite do município, "Limoeiro mais Leite". Falou da folha
de contratação de funcionários dessa Casa Legislativa e lembrou a todos que,
aqui tem um relógio de ponto. Em Aparte, o vereador José Arimatea
contribuiu falando de que o relógio de ponto, hoje não estaria funcionando. Em
Aparte, o vereador George Vieira, colaborou informando de que entende que
a comunidade vem à essa Casa justamente para ser atendido por colegas
vereadores, pois durante a semana, os vereadores têm outros afazeres da
missão e nem sempre estÉlo aqui quando são procurados. lnformou em nome
da Mesa diretora, de que ontem no final do expediente o relógio de ponto deu
defeito e está interditado. Retomando, o vereador HELIO BASTOS, sugeriu de
que, o Presidente deve ser mais vigilante. Parabenizou a Mesa Diretora, pelos
os eventos realizados essa semana. Apresentou um Ofício que recebeu do
gabinete do Deputado Federal André Figueredo, apresentando uma Emenda
Parlamentar no valor de R$ 300.000,00, empenhado para a Secretaria de
Saúde. Falou ainda acerca do que tem visto nos últimos dias, os ataques de
violência às Escolas. Relacionou temas de reflexos da sociedade, nos conflitos
e, bem como, de que a cultura da paz foi esquecida pela sociedade, atribuindo
aos meios de comunicaçÕes (redes sociais), para o adoecimento da
sociedade. Encerrou agradecendo. Encerrados os pronunciamentos, o Sr.
Presidente passou para a ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 0322023, DE í4 DE frARçO DE2023,
de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que"Estabelece a estrutura
e o funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Limoeiro
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do Nofte (CMDMLN), e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Proieto de Lei em SEGUNDA DISCUSSAO, o qual sem
discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIilIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI N'. 03712023 DE 04 de
ABRIL de 2023, de autoria da MESA DIRETORA, que "Fixa a concessão de
diáias aos servrdores e vereadores da Câmara Municipal de Limoeiro do
Nofte, e dá outras providênclas". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao SR.
Secretário para tazer a leitura dos PARECERES da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação e, da Comissão de Finanças e Orçamento,
as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador
Rubem Sérgio formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em_seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGENCIA em DISCUSSAO, o^qual sem
discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGENCIA em
VOTAÇAO, o qual foi APROVADO com 10 (Dez) votos favoráveis e 02 (Dois)
votos contrários, sendo dos vereadores Hélio Bastos e Flauber Lima. Em
seguida, o vereador José Neto formalizou o pedido de DISPENSA DE
INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA
DE INTERSTíCIO em DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSÍCIO em VOTAçÃO,
o qual foi APROVADO, sendo 10 (dez) votos favoráveis e 02 (Dois) contrários.
Sendo dos vereadores Hélio Bastos e Flauber Lima. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Proieto de Lei em ÚltCe DISCUSSÃO, que foi
discutido pelos (as) vereadores (as): Hélio Bastos, Rubem Sórglo, José
Neto, Heraldo Holanda, George Vieira e Domingos Bezerra. Com RÉPLICA
para os vereadores Rubem Sórgio, Hólio Bastos e Domingos Bezerr.a. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em UNICA
VOTAçÂO, o qual foi APROVADO, sendo 10 (Dez) votos favoráveis e 02
(Dois) contrários, sendo dos vereadores Hólio Baetos e Flauber Lima. Em
seguida, a Mesa Diretora sugeriu para que os PROJETOS DE DECRETO
LEGISLATIVO DO No OO1[2O23 AO No O3O|2O23, fossem colocados para
serem votados em BLOCOS. De comum acordo, o Sr. Presidente apresentou
os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO, de autoria do vereador
RUBEM SÉRGP DE ARAÚJO, suPscrito pelos vereadores GEORGE ERIC
COELHO vlElRÂ E SILVA E JOSE ARIUATEA FERREIRA DA COSTA, que
"Concede a Medalha Fábio Romeu Moraes e Lima, aos agraciados, cujo
nomes já lidos na Sessão anteior. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
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Sr. Secretário para fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação,
Jusüça e Redação Finat, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em
seguida, o vereador Domingos Bezerra entrou com o pedido de URGÊNCIA.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGENGIA Eil
DISCUSSAO, o qual sem discussáo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de URGENCIA EM VOTAÇAO, o qual foi APROVADO POR
UNANIi,IIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze)
votos favoráveis. Em seguida, o vereador José Neto formalizou o pedido de
DTSPENSA DE INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido
de DISPENSA DE INTERSTICIO em discussão, o qual sem discussão_. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA em VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos
de Decreto Legielativo em ÚNlcA DISGUSSÃO, o qual sem discussão. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Decreto
Legislativo em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO POR
UNANIilIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
IilDEAçÃO No.O17l2O23, OE 12 DE ABRIL DE2023, de autoria do vereador
HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "lnstitui o Programa de
lncentivo à Bovinocultura de Leite em Limoeiro do Norte/CE, denominado
Limoeiro Mais Leite, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de lndicação em UNICA DISCUSSAO, o qual foi
discutido pelos vereadores Hélio Bastos, Heraldo Holanda, Domingos
Bezerra e George Vieira. Com RÉPLICA dos vereadores Heraldo Holanda,
George Vieira, Hélio Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de lndicação em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO POR
UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INDICAçAO No. 0í8/2023 DE í2 OE ABRIL D8 2023, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que'Sugere ao Chefe do Poder
Executivo Municipal que remeta a esÍa Casa Legislativa, Projeto de Lei que
institui a Patrulha Escolar no município de Limoeiro do Norte/CE, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
lndicação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores
George Vieira, Domingos Bezerra e Heraldo Holanda. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚxlCA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO POR UNANIilIDADE entre os (as) vereadores (as)
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presentes, sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o Expediente da Presidôncia. E, não tendo mais nada a tratar,
declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 13 de abril de 2023.
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